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EAUHbIN rocypaapcTBeHHbI a3K3ameH no MATEMATUKE
TpeHnpoBouUHbIN BapuaHT Ne 455

NpodunbHbIN ypoBEHDb
MHCTPYKLUMA NO BbINONAHEHUIO paboTbl

JK3ameHaumoHHasa paboTa cocTouT M3 ABYX 4acTel, BKAOYawowWwmMx B ceba 19
3apaHuin. Yactb 1 copepKuT 12 3a4aHWUM ¢ KPaTKMM oTBETOM 6a30BOro W MOBbLILWEHHOMO
YPOBHEWN CNOXKHOCTU. HYacTb 2 coaepKUT 7 3a4aHUIN ¢ pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbLILEHHOTO
M BbICOKOTO YPOBHEW CNOXKHOCTH.

Ha BbINO/IHEHME 3K3aMeHALMOHHOM PaboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMTCA 3 Yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 3agaHnAM 1-12 3anucbiBatOTCA NO NPUBEAEHHOMY HUXKe 06pa3Ly B BUAE
L1010 Ynca NN KOHEYHOM AecATUYHON Apobu. Yncna 3anuwmnTe B N0 OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB No 1.

Orpey:__~0.8 0-0,8

Mpw BbINONHEHUW 3a4aHMI 13—-19 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKkM ElD 3anonHAOTCA APKUMM YEPHBIMKM YepHUnamu. Jonyckaertcs
MCNO/Ib30BAHUE reNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYYKU.

Mpu BbINONHEHUM 33[3aHUIA  MOXKHO MNONL30BATbCA 4YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEepHOBWKE, A TaKXKe B TEKCTE KOHTPO/bHbIX U3MEPUTE/IbHbIX MAaTEPUANOB HE YYUTbIBAIOTCA
npw oueHMBaHUM PaboTbl.

bannbl, nonyyeHHble Bamu 33  BbINOJIHEHHble 33faHWA, CYMMMPYLOTCA.
MocTapaliTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6osble 33afaHWM M HabpaTb Haubonbliee
Koan4ecTBo 6ansos.

Mocne 3aBepweHuAa paboTbl nposepbTe, 4TOObI OTBET Ha Kaxaoe 3afaHue B
6naHkax otBeToB Nel 1 Ne2 6bin 3anuncaH nog NpaBuAbHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CnpasoyHblie mamepuasel

sin2a =2sina -cosa
cos2a =cos’ a —sin’ «
sin(a + ) =sina-cos f+cosa -sin

cos(a+ﬁ)=cosa-cosﬂ—sina-sinﬂ
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-12 aensemcsa yesnoe 4ucsao0 unu KoHeyHas AecsimuyHas Apobo.
Bo ecex 3adaHusx 4ucna npednosaazaromca OelicmeumesnbHbie, eciu omoesnbHO He
yKa3aHO UHOe. 3anuwiume 4uci0 8 fose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume e2o 8 B/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeyouje2o
3a0aHusA, Ha4uHasa c nepeoli KnemoyKu. Kaxoyo yugppy, 3HAGK «MUHYC» U 3anamyio
nuwume 8 omdenbHOl Kaemoyke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 8 b6aaHKe
obpazyamu. EOuHUYbI usmepeHuli NUCAMb He HYXCHO.

1. 13 tpeyronbHuKa Bbipesann pomb Tak, Kak NokasaHo Ha
pucyHKe. Hangute ctopoHy pomba, ecin HOKOBble CTOPOHbI
TpeyrosibHMKa pasHbl 3 1 6. 6

OTserT:

Wi

2. Oanbl Bektopbl A 1 b Haliaute ckanspHoe ———dg
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OTserT:

o o . 0
3. CropoHa ocHoBaHWA NpaBUAbHOM ABEHAALATUYrOAbHOM nupamuabl pasHa 10sin15°,

: 0 o
a BblCOTa paBHa 5sinl5”. Hanpgute pacctoaHue OT LeHTpa OCHOBaHWA nupamuabl A0
NNI0CKOCTH, coaep:Kalleit GOKOBYIO rpaHb NMPammabl.

OTBerT:

¥
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4. B ToproBom LEHTPe ABa OAMHAKOBbLIX aBTOMaTa MPOAAIOT LIOKONAAHbIE BAaTOHUMKM.
BeposATHOCTb TOTO, YTO K KOHLLY AHA B NepBOM aBToMaTe 6aTOHYMKM 3aKoHYaTCs, paBHa 0,2.
TaKoBa e BepOATHOCTb TOTO, YTO K KOHLY AHA 6aTOHUYMKM 3aKOHYATCA BO BTOPOM aBToMare.
BepoATHOCTb TOro, YTo BaTOHUYMKKM 3aKoHUYaTCA B 0b6oux aBTomarax, pasHa 0,07. Haigurte
BEPOATHOCTb TOMO, YTO K KOHLY AHA 6aTOHYMKM 3aKOHYATCA TONbKO B O4HOM aBTOMaTe, a B
APYromM OCTaHyTCA.

OTBerT:

5. MUrpanbHyto KOCTb HGpocatoT A0 Tex Mop, NoKa He BbinagetT 5 nam 6 o4ykos. Haigute
BEPOATHOCTb TOro, YTO 3TO NPOMU3OMAET Npu yeTBepToM 6pocke. OTBET OKpyrauTe A0
TbICAYHbIX.

OTBeT:

6. Pewwure ypasrenne 225- 207" =400-15"7"° . B orsere 3anuwwTe ero Gonbwwii
KOpeHb.

OTBeT:

sin’ 35° —cos? 145°
co0s100° - cos350°

7. Haﬁ,a,me 3HayeHwne BblpaXeHuna

OTBeT:

. a pucyHke u3obpaxeH  rpadumk
8. H 6 ¢
y = f(x). Ha ocn abcumcc oTMedeHbl TOUKM

o ]
-2,-1, 1, 2. B KaKOW U3 3TUX TOYEK 3HAYEHUE !
NPOM3BOAHOM HauMeHbLle? B oTBeTe yKaxuTe :
3TY TOYKY.

xY

OTBerT:

TpeHnpoBoYHbIM BapmnaHT Ne 455

. -6
9. EMKoCTb BbICOKOBONBTHOTO KOHAeHcaTopa 8 Tenesusope C =3-107" ®. MapannensHo

6
C KOHAEHCaTOpPOM MNogktoueH pesuctop ¢ conpotusnednem R =5-10° Om. Bo spems
paboTbl Tenesusopa HanpsikeHne Ha kongercatope U, =9 kB. Mocne BbikAtOYeHMS

TeNeBM30pa HanpsKeHWe Ha KoHAeHcaTope y6biBaeT 0 3HaueHua U (KB) 3a Bpems,
U,
onpesensemoe  Bbipaxkennem ¢ = aRC log, UO (), rmea=11- nocroaHHas.

Onpegenute Hanbosbliee BO3MOMKHOE HanpssKeHWe Ha KoHAeHcaTope (B KMA0BO/bTax),
€C/1 NoCAe BbIKAYEHNA TeNleBM30pa NPoLwwao He meHee 33 c.

OTserT:

10. 113 nyHKTa A B NYHKT B C NOCTOAHHBIMU CKOPOCTAMM BblEXa/u 83 MOTOLMKINCTA, @ 13
B B A 04HOBPEMEHHO C HMMMW BbleXan TPETUI MOTOLMKAUCT C NOCTOAHHOM CKOpoCTbio 60
KM/4. Yepes 45 MUHYT pacCcToOsHUE MeXAay NepBbiM M BTOPbIM 6bi10 B 2 pasa 6oblue, Yem
MeXay NepBbiM U TPeTbMM. Yepes 1 4 nocne cTapTa paccToaHWE MeXKAyY NepsBbiM U BTOPbIM
66110 PABHO PACCTOAHUIO MEXKAY MEepPBbIM M TPETbUM, a PACCTOAHME, KOTOPOEe OCTanoChb
npoexatb TpeTbeMy A0 A, 6bl/10 PaBHO PACCTOAHMIO MEXKAY MEePBbIM UM BTOPbIM Yepes 1 yac

2

30 MUHYT Nocae cTapTa, a TaKKe 6blN0 PaBHO — PACCTOAHMA MEXAY NepBbIM U TPETbUM

yepes 1 yac 30 MMHYT nocne cTapTa. Haliante pacctoaHne mexxagy nyHKTamu A u B, ecnum
BCEM MOTOUMKANCTAM ANA NpeososieHnn pacctoaHma AB Heobxogmumo He meHee 1,5 vaca.
OTBeT faitTe B KWIOMETPaX.

OTserT:

11. Ha pucyHke wu30BpaxeH rpaduk dYHKLMM
f(x)=ax’ +bx+c, rpe uacna  a,bu ¢ - uenvie.
Hagute f(=5).

OTserT: . 1Tt
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4
X
12. Haiignte Hanbonblee sHauenne dynkumm ¥ =log, 36x—?+47 Ha oTpeske

[— 1;5].

OTBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no evinoaHeHuro pabomel. lposepome, Ymobbl Kaxcdbili omeem 6bin
3anucaH 8 cmpoKe ¢ HOMepoM coomeemcmeyouje2o 3a0aHuUsA

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 13—19 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaAHAemMo20 3adaHusa (13, 14 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigaiime YémKo u pazbopyuso.

13. A) Pewwure ypasHeHue \/(Sil’l 3x— 2)2 — \/9 sin?3x —24sin3x+16 = —4

T
B) HaliguTe BCe KOPHM ypaBHEHUA, NPUHAANEKALLME NPOMENKYTRY {—E;ﬁ} .

14.8 npaBubHOM TpeyronbHol npuame ABCA;B,C, pebpa ocHoBaHUSA paBHbl 4, a 6OKoBble
pébpa paBHbl 5. TouKka K — cepeauHa pebpa B;C;, Touka P nexuT Ha pebpe CC; TaK, uTo
CP:PC=1:4.

A) [lokaxuTe, uto npsambie AP 1 PK nepneHAnKynspHbI

B) Hangute yron mexxay nnockoctamm APK n CAA;.

15. Pewwnte HEepPaBeHCTBO:
X’ x 2
log, ,\|55——+—=|<
[4—%} 2 2 10g5+\/§2+10g5+\/§(14+5\/§)
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16. Buktop Muxaiinosuy nonoskun B 6GaHk 96000 py6neit. Heckonbko et emy
Hauncnannce 1o 5%, 1o 10% rogosbix, a 3a NocAeaHUIM rog, Hauncamam 25% rogosbix. Mpu
3TOM MPOLLEHTbI HAYUCAANNCL B KOHLE KaKAoro roga v fobasnsanncb K cymme BKiaga. B
pesynbTate ero BKAad cTan paBHbim 160083 pybneil. CKONbKO NEeT Mposekan BKNag B
b6aHKe?

17. Touka O — UeHTP BNMCAHHON OKPYKHOCTU TpeyronbHuKa ABC, Toukn Oy, O, Os —
LEeHTpbl BHEBMUCAHHbIX OKPYXKHOCTEN, Kacatowmxcs ctopoH BC, AC, AB cOOTBETCTBEHHO.

A) [lokaxuTe, uto Touka O ABNAETCA TOYKOWN NepecevyeHms BbICOT TpeyrosbHMKa 0,0,0;.

B) Halgute yron A TpeyronbHuka ABC, ecim otpe3ok OO, Kopoye oTpeska 0,0; poBHO B
ABa pasa.

18. Haiigute Bce 3HaueHWs NapameTpa @, NPU KOTOPbIX ypaBHEHME

log, x+i‘a+loga x‘ S
log, x log, x

MMeeT XoTA Obl OHO pelwleHune.

19. Ha [OCKe HanucaHo umcno 1025 u elle HECKONbKO (He meHee ABYX) HaTypasbHbIX
yucen, He npesocxogAwmx 3000. Bce HanucaHHble Ha [OCKe 4mcna pasanyHbl. Cymma
NtobbIX ABYX U3 HAMMCAHHbIX YMCEN AE/INTCA HA KaKoe-HMOyAb U3 OCTaNbHbIX.

A) MosKeT 1 Ha gocKe 6bITb HanMcaHo poBHO 514 uncen?

B) MosKeT nn Ha gocke 6bITb HanNUcaHO POBHO 5 uncen?

B) KaKkoe HavmeHbLlUuee KONMYECTBO YMCEI MOXKET BbITb HAaNMCcaHo Ha JoCKe?

Mposepome, umobbl Kaxdvili omeem 6bin 3anNuUcaH pPAOOM C HOMepoM
coomeemcmaylowje20 3a0aHus.




